

**РІШЕННЯ
ВЧЕНОЇ РАДИ
ПРИДНІПРОВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ
БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ**

від 14 липня 2023 року

**ПРО ПРИВЕДЕННЯ ТИПУ ЗАКЛАДУ ВСП
«НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЛІЦЕЙ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ»
ПДАБА У ВІДПОВІДНІСТЬ ІЗ ЧИННИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ ТА
ЗАТВЕРДЖЕННЯ СКЛАДУ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ ВСП «НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ
ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ» ПДАБА ВІДПОВІДНО ДО ПРОФІЛІВ
НАВЧАННЯ ЗА НАПРЯМОМ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Заслухавши і обговоривши інформацію проректора з навчально-виховної роботи Галини Євсєєвої про приведення типу закладу ВСП «Науково-технічний ліцей цифрових технологій та дизайну» ПДАБА у відповідність із чинним законодавством та необхідність створення у складі відокремленого структурного підрозділу «Науковий ліцей цифрових технологій та дизайну» Придніпровської державної академії будівництва та архітектури методичної комісії відповідно до профілів навчання за напрямом наукової діяльності у відповідності до «ПОЛОЖЕННЯ про науковий ліцей» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. №438, Вчена Рада академії

УХВАЛИЛА:

1. За рекомендацією Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації (лист №3450/0/211-23) від 05.07.2023 року; вхідний у ПДАБА №51/01.3-11 від 11.07.2023: привести тип закладу загальної середньої освіти у відповідність з чинним законодавством, а саме: **Відокремлений структурний підрозділ «Науковий ліцей цифрових технологій та дизайну» Придніпровської державної академії будівництва та архітектури.**

2. Затвердити склад *методичної комісії* (фахового об'єднання педагогічних працівників наукового ліцею із залученням науково-педагогічних (наукових) працівників закладів вищої освіти та наукових установ, яке визначає, організовує та координує залучення учнів до наукової, науково-технічної, навчально-дослідницької, дослідницько-експериментальної, конструкторської, винахідницької та пошукової діяльності та/або поглиблене вивчення окремих предметів) відокремленого структурного підрозділу «Науковий ліцей цифрових технологій та дизайну» Придніпровської державної академії будівництва та архітектури відповідно до профілів навчання за напрямом наукової діяльності (Додаток: склад методичної комісії).

3. Методичній комісії відокремленого структурного підрозділу «Науковий ліцей цифрових технологій та дизайну» Придніпровської державної академії будівництва та архітектури розпочати роботу відповідно до своїх функціональних обов'язків.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора з навчально-виховної роботи Галину Євсєєву.

Рішення прийнято одностайно.

Голова вченої ради

Учений секретар



Микола САВИЦЬКИЙ

Анастасія ГАЙДАР

**СКЛАД МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ
«НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ» ПРИДНІПРОВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА ТА
АРХІТЕКТУРИ ВІДПОВІДНО ДО ПРОФІЛІВ НАВЧАННЯ ЗА НАПРЯМОМ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

№	Науковий ступінь, вчене звання	Ім'я Прізвище	Посада НПП у ПДАБА
1	д. н. держ. управ., професор	Галина ЄВСЄЄВА	проректор з навчально-виховної роботи ПДАБА
2	д. т. н., доцент	Тетяна ЯКОВИЩИНА	завідувач кафедри екології та охорони навколишнього середовища
3	к. т. н., доцент	Наталія ТКАЧ	доцент кафедри екології та охорони навколишнього середовища
4	к. т. н., доцент	Володимир ГІЛЬОВ	доцент кафедри екології та охорони навколишнього середовища
5	к. т. н., доцент	Віктор КОЛОХОВ	доцент кафедри технології будівельних матеріалів, виробів та конструкцій
6	к. т. н., доцент	Артем СОПЛЬНЯК	завідувач кафедри нарисної геометрії та графіки
7	к. т. н., доцент	Олексій КАРАСЬОВ	доцент кафедри будівельної і теоретичної механіки та опору матеріалів
8	к. т. н., доцент	Ірина ГОЛЯКОВА	доцент кафедри опалення, вентиляції, кондиціонування та теплогазопостачання
9	к. т. н., доцент	Анатолій ПЕТРЕНКО	декан факультету цивільної інженерії та екології
10	к. ф-м. н., доцент	Геннадій КАРАСЬОВ	доцент кафедри фундаментальних та природничих дисциплін
11	к. т. н., доцент	Лариса ЧУМАК	доцент кафедри фундаментальних та природничих дисциплін
12	к. філол. н, доц.	Олена БАРАННИК	завідувач кафедри українознавства, документознавства та інформаційної діяльності ПДАБА
13	к. філол. н., доц.	Інна МАМЧИЧ	завідувач кафедри підготовки іноземних громадян ПДАБА
14	к. філол. н, доц.	Лариса БОГУСЛАВСЬКА	доцент кафедри українознавства, документознавства та інформаційної діяльності ПДАБА
15	к. т. н., доцент	Андрій УЖЕЛОВСЬКИЙ	завідувач кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій
16	к. т. н., доцент	Олена ПОНОМАРЬОВА	завідувач кафедри комп'ютерних наук, інформаційних технологій та прикладної математики
17	к. т. н., доцент	Ілля ІЛЬЄВ	доцент кафедри комп'ютерних наук, інформаційних технологій та прикладної математики
18	к. т. н., доцент	Олександр ЛИХОДІЙ	завідувач кафедри експлуатації та ремонту машин
19	к. т. н., доцент	Тетяна КОЛЕСНИКОВА	доцент кафедри експлуатації та ремонту машин.
20	к. т. н., доцент	Оксана ГЕРАСИМОВА	заступник декана економічного факультету з навчальної роботи
21	к. е. н., доцент	Ганна СТУПНІКЕР	доцент кафедри економіки, менеджменту та підприємництва
22	к. е. н., доцент	Кіра СПІРІДОНОВА	доцент кафедри економіки, менеджменту та підприємництва
23	к. фіз. вих., доцент	Володимир ШИЯН	завідувач кафедри фізичного виховання та спорту
24	к. фіз. вих., доцент	Ольга Шиян	доцент кафедри фізичного виховання та спорту
25	к. фіз. вих., доцент	Олена МАРУСИЧ	доцент кафедри фізичного виховання та спорту
26	к. т. н., доцент	Катерина ХАРЧЕНКО	завідувач кафедри дизайну та реконструкції архітектурного середовища
27	к. т. н.	Лариса ЯНКОВСЬКА	доцент кафедри дизайну та реконструкції архітектурного середовища
28	к. арх.	Євгенія САМОЙЛЕНКО	доцент кафедри архітектурного проектування та містобудування
29	-	Ірина ШВЕЦЬ	заступник декана архітектурного факультету з навчальної роботи
30	к. фіз. вих., доцент	Світлана СОЛОГУБОВА	доцент кафедри фізичного виховання та спорту

в.о. відокремленого структурного підрозділу
«Науковий ліцей цифрових технологій та дизайну» ПДАБА

Проректор з навчально-виховної роботи ПДАБА



/Світлана СОЛОГУБОВА/

/Галина ЄВСЄЄВА/